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Zagreb, 20. rujna 2021. 

                                                                                        

MINISTARSTVO RADA , MIROVINSKOG SUSTAVA ,                       

                   OBITELJI SOCIJALNE POLITIKE  

 

n/p MINISTRA 

cij. gosp.  Josip Aladrović  

 

Poštovani ministre, 

u svezi najave mogućeg uvođenja, za sustav socijalne skrbi, obaveznih negativnih 

testova na Covid -19 prilikom dolaska na radno mjesto,  od 01. listopada 2021., želimo 

istaknuti veliko nezadovoljstvo radnika koji su zahtijevaju i spremni su za pokretanje 

svih sindikalnih aktivnosti. 

Prije svega, želimo istaknuti da su zaposlenici u sustavu socijalne skrbi pokazali 

izuzetno visoku odgovornost u zaštiti zdravlja korisnika i od samog početka pandemije. 

Podsjećam Vas da su zaposlenici u domovima socijalne skrbi radili i živjeli po dva 

tjedna neprekidno bez kontakata sa svojim obiteljima. Spavali su, često, u uvjetima 

nedostojnim čovjeka i nisu se žalili jer su shvaćali ozbiljnost situacije uzrokovane 

pandemijom. Nakon svega, za takav rad i odricanje nisu bili adekvatno plaćeni niti 

nagrađeni. 

U ustanovama socijalne skrbi poštuju se odluke i preporuke Vlade i Stožera te 

nije moguć ulazak u ustanovu bez negativnog testa ukoliko je radnik odsutan više od 5 

dana. 

Najave uvođenja obaveznih COVID-19 potvrda držimo krajnje diskriminatorskim 

jer bi se primjenjivale samo na sustave zdravstva i socijalne skrbi, iako su baš te 

djelatnosti odgovorno podnijele i podnose najveći teret „COVID-19 krize“. 

Premijer Plenković pri tome naglašava da je intencija te obveze zaštita starijih i 

nemoćnih građana u domovima. Istaknuti epidemiolozi poučavaju da procijepljeni 

građani i nadalje mogu biti prijenosnici virusa COVID-19, stoga se postavlja pitanje 

koja je svrha uvođenja obavezne potvrde. Budući da je cijepljenje jedina prava zaštita 

od COVID-19, samo obvezatnim cijepljenjem starih i nemoćnih osoba možemo 

učinkovito i kvalitetno zaštiti njihovo zdravlje. Pri tome naglašavamo da velik broj 
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korisnika svakodnevno ulazi u ustanove socijalne skrbi, bilo da su na poludnevnom ili 

dnevnom  smještaju u domovima ili ulaze u Centre za socijalnu skrb bez propisane 

obaveze negativnog nalaza na COVID- 19. Uz korisnike tu je i velik broj ostalih osoba 

koje dolaze u kontakt sa korisnicima, poput saniteta, obitelji koja dolazi u posjete, 

dostavnih službi i sl. 

Takve nelogičnosti izazivaju veliki otpor i nezadovoljstvo radnika u sustavu. 

Obzirom da Vlada ne razmišlja o uvođenju obveze za cjelokupno stanovništvo, 

ovakve paušalne mjere držimo krajnje neprimjerenim, a svakodnevno testiranje koje bi 

u konačnici necijepljeni radnici morali plaćati svojim sredstvima, držimo gubitkom 

vremena i novaca. 

Pod pretpostavkom  da bi nepridržavanje takve obaveze bilo i penalizirano, 

značilo bi da su sustav socijalne skrbi i zdravstva ozbiljno diskriminirani u odnosu na 

sve ostale javne i državne sustave u RH. 

 

 

Sa poštovanjem 
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